

背景资料 3

2022 年 2 月 22 日

为每个人建立更强大的经济

《2022 预算案》透过注资发展一个人人适合的具包容性、可持续及创新经济，帮助确保省民今天以至未来都能够受惠于一个增长的经济。

有意义的和解

《2022 预算案》于未来三年内提供 1,200 万元，用于创设一个新的《宣言法秘书处》(Declaration Act Secretariat)，负责指导和协助政府履行承诺，确保立法与联合国宣言一致，并以与原住民协商和合作作为发展基础。

为配合原住民及社区的需要，《2022 预算案》还包括：

- 与原住民卫生局合作，继续在全省创设多达 15 间原住民基本医疗中心。
- 支持《原住民启蒙》(Aboriginal Head Start)计划，为原住民儿童提供以文化为本并具包容性的托儿服务、早期学习及家庭联系机会。
- 拨款支援原住民社区的原住民主导应急管理。
- 透过一个虚拟原住民司法中心扩大原住民获得司法服务的机会。
- 为原住民社区连接高速互联网和手机服务。
- 扩大《原住民森林生物经济计划》(Indigenous Forest Bioeconomy Program)至包括一个全新的《加速器计划》(Accelerator Program)，该计划将会帮助原住民合作伙伴把创新的以森林为本产品商业化并扩大规模。

支援卑诗省的经济计划

《2022 预算案》提供 5,000 万元拨款，支援推动《StrongerBC：计划当下，展望未来》(StrongerBC: A Plan for Today, a Vision for Tomorrow)经济计划，帮助卑诗省的生命科学、制

制造业及农业发展，延续实践我们对环境、社会及管治价值的承诺，并借着经济发展以支持和解工作。

这笔拨款还包括为一个综合市场提供资金，加快采用卑诗省制造的洁净技术，并建立领先全球的环境、社会和治理报告标准。此外，卑诗省的经济计划还包括《为未来预备》(Future Ready)的综合计划，旨在缩小卑诗省技能及劳动力差异，以应对未来 10 年填补超过 100 万个职位空缺的挑战。

现在建立劳动力

《2022 预算案》透过以下方式支援培训一支强大、熟练的劳动力：

- 2022-23 年度拨款 2,500 万元，扩大对医疗护理助理人员的培训，以解决长期护理院、辅助式院舍及家居护理人手严重不足问题。这是建立在《2021 预算案》投放 7,500 万元的基础上，并让省政府得以在 2022-23 年度之前增聘 5,000 多名医疗护理助理人员。
- 提供社区福利并培训下一代技术工人，为代表性不足的群体增加机会，并透过《社区福利协议》(Community Benefit Agreement)的关键政府资本项目，扩大建筑劳动力。
- 为配合日益增加的成人教育需求，在未来三年内为《成人毕业生》(Graduated Adult Program)计划增拨 2,100 万元，并延续政府自 2017 年以来作出的承诺，提供免学费的成人读写能力学习计划。
- 注资 2,100 万元为更多技术人员提供技工或学徒认证，透过扩大培训学额及其他服务，帮助 10 个电力、机械及汽车行业的工人成为认证技工。

连接社区

作为五年计划的一部分，《2022 预算案》投入超过 2 亿 8,900 万元，旨在让 280 多个原住民、市郊及偏远社区连接高速互联网，改善这些社区居民获得网上医疗护理服务及教育的机会，并为他们打开遥距工作及网上市场的大门。这笔拨款将会大大加速政府实践缩小网络差距的承诺，并根据《古树策略》(Old Growth Strategy)计划，协助市郊、以林木业为生的社区和工人，逐步过渡至新的多元化经济机会。

建造更多可负担住房

《2022 预算案》继续推动卑诗省 10 年住房计划，目标是在省内建造 11 万 4,000 个可负担住房单位，并在财政计划中额外增拨 1 亿 6,600 万元资金，使到 2024-25 年度的住房投资总额达至超过 12 亿元。

政府将会在 2022-23 年度透过《社区住房基金》(Community Housing Fund)，向非营利住房供应商提供 1 亿元资金，加速建造综合收入住房，并为卑诗房屋局(BC Housing)的《住房枢纽》(HousingHub)计划提供新拨款，以配合对这项于 2021 年推出、总值 20 亿元的低成本融资计划不断增长的需求。

投资增长中的行业

今年已向非营利组织 Genome BC 及卫生研究所 Michael Smith Health Research BC 提供了 2 亿元资助，为不断发展的生命科学行业创造新的科学开发及经济机遇。目前，卑诗省约有 2,000 多间与生命科学相关的公司，并聘有 1 万 8,000 名员工。

《2022 预算案》提供 1,800 万元拨款，透过《矿务卓越监管策略》(Regulatory Excellence in Mining)计划，以支援采矿业的持续增长。2021 年的采矿业总值超过 6 亿元，比对上一年增长 50%，为十年来的最高水平，其中全球对矿产的需求更不断上升，而这些矿产将会在卑诗省的低碳未来中发挥关键作用。

透过疫情大流行复苏计划支援各行业

《2022 预算案》拨款 2,500 万元，用于协助旅游业从新冠病毒疫情影响中逐渐复苏。政府在今年还会提供额外拨款，以支援受疫情影响的非营利组织；透过《Arts Impacts》及《Amplify BC》计划，支援受到疫情影响的艺术、文化及音乐非营利组织，协助这些文艺事业复苏；以及为旅游业给予额外支援，包括资助安全重启展会、节庆及公众活动。

透过林木业转型支援工人及社区

《2022 预算案》在财政计划上提供 1 亿 8,500 万元，为受到古树砍伐延缓政策影响的林木业工人及社区提供支援。这包括协助工人获得短期就业机会，并且为社区居民提供教育

及技术培训。计划还包括为企业与社区缔结合作关系提供资金，帮助他们透过多元化经济及基础设施项目，逐渐创造就业机会。这笔拨款更会支援推动《踏上退休之路》(Bridging to Retirement)计划，为 55 岁或以上的合资格工人及承包商提供最高 7 万 5,000 元，协助他们过渡到退休。

可持续的土地、水源及资源管理

《2022 预算案》提供超过 4,400 万元资金，用于创设新的土地、水源及资源管理厅 (Ministry of Land, Water and Resource Stewardship)，支持政府实现刺激经济活动、环境可持续性，以及与原住民和解的目标。该个新政府部门将会发挥领导作用，与原住民政政府及组织合作，制定土地、水源及资源管理的新愿景和新政策，使政府的自然资源政策框架符合《原住民权利宣言法》(Rights of Indigenous Peoples Act)。

联络:

财政厅

传媒关系

250 213-7724

与卑诗省政府联系：news.gov.bc.ca/connect